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V Y S V ĚT L E NÍ  Z A D Á V A C Í  D O K U M E NT A CE  Č .  1 

K  VE Ř E J NÉ  Z A K ÁZC E  

ZÁPADNÍ  BRÁNA  –  PROPOJENÍ  JIHLAVSKÁ-
LABSKÁ  

____________________________________________________________________________________ 

Zadavatel Brněnské komunikace a.s. 

Sídlo  Renneská třída 787/1a, 639 00 Brno 

IČO 607 33 098 

Zastoupena 
 
Ing. Luděk Borový, generální ředitel, na základě plné moci 

 
 
Zadavatel poskytuje následující vysvětlení k výše uvedené podlimitní veřejné zakázce na služby 
zadávané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle ust. § 54 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů. 
 
 
Prosíme o vysvětlení obsahu zadávací dokumentace na veřejnou zakázku s názvem: ,,Západní brána – 
propojení Jihlavská-Labská,“ uveřejněnou na profilu zadavatele. 
V rámci zadávací dokumentace bychom poprosili o ujasnění rozsahu díla v následujících bodech: 
 
Dotaz č. 1: 
,,Předpokládáme, že v rámci stavby dojde k zásahu do navrženého světelně signalizačního zařízení 
křižovatky ulic Jihlavská x Netroufalky  x nové 4 rameno křižovatky. Minimálně předpokládáme, že dojde 
k přidání smyček v rámci navrženého SSZ. Je úprava SSZ součástí zadání?“ 
 

Odpověď k dotazu č. 1: 

Zadavatel sděluje, že předmětem veřejné zakázky jsou veškeré činnosti obsažené v Investičním záměru 
akce, který je součástí přílohy č. 5 Podklady, uveřejněné na profilu zadavatele: 
https://zakazky.bkom.cz/vz00000373 . 

 

Dotaz č. 2: 
,,Řešené území popsané v zadávací dokumentaci je ukončeno na hranici křižovatky ulic Labská x Vltavská 
x U Penzionu. Součástí zadávací dokumentace je pouze dopojení čtvrtého ramene do stávající křižovatky 
bez řadících pruhů v křižovatce? Samotná úprava křižovatky se zvětšením počtu řadicích pruhů křižovatky 
a pravděpodobným přidáním světelně signalizačního zařízení není součástí zadávací dokumentace? 
Prosím Vás o upřesnění rozsahu stavby. Viz příloha č. 1.“ 
 

Odpověď k dotazu č. 2: 

Zadavatel sděluje, že předmětem veřejné zakázky jsou veškeré činnosti obsažené v Investičním záměru 
akce, který je součástí přílohy č. 5 Podklady, uveřejněné na profilu zadavatele: 
https://zakazky.bkom.cz/vz00000373 . 
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Dotaz č. 3: 
,,Stávající vodovod DN 150 nacházející se v trasování plánované komunikace bude odstraněn nebo jinak 
upraven? V území se plánují další dva vodovody. Mají nahradit tento stávající? Viz příloha č. 2.“ 
 

Odpověď k dotazu č. 3: 

Zadavatel sděluje, že předmětem veřejné zakázky jsou veškeré činnosti obsažené v Investičním záměru 
akce, který je součástí přílohy č. 5 Podklady, uveřejněné na profilu zadavatele: 
https://zakazky.bkom.cz/vz00000373 . 

 

Dotaz č. 4: 
,,Ostatní inženýrské sítě a sice plynovod, elektro a sdělovací kabely nejsou součástí zadávací 
dokumentace? Prosím o potvrzení.“ 
 

Odpověď k dotazu č. 4: 

Zadavatel sděluje, že předmětem veřejné zakázky jsou veškeré činnosti obsažené v Investičním záměru 
akce, který je součástí přílohy č. 5 Podklady, uveřejněné na profilu zadavatele: 
https://zakazky.bkom.cz/vz00000373 . 

 

 

               
 
 

Ing. Bc. Václav Ostrovský 
specialista obchodně – právního střediska 

Brněnské komunikace a.s. 
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Příloha č.1 
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Příloha č.2 
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